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»

Передплата
на >РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 10 ар. (20 кор.ї 
на пів року . 5 ер. (10 ко р ) 
на чверть року 2'50зр.(5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і дуту  ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпя »Руслана« під ч. 9. 
у». Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в • Наді
славше 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні довесеия по 
15 кр. від стрічки.

і
і

Італія а тридержавний союз.
(+) Вчера вказали ми на те, що Іта

лїянцї епоміж всіх романьских народів є 
найпрактичнїишимн політиками. Коли отже 
наближає ся хвиля віднови торговельних 
договорів з Австро-Уго| щиною і Нїмеччі - 
ною, то очпвидно яко практичні політики 
бажали б Італїянцї лодорожити ся і за ці
ну приналежносте до тридержавного ссюза 
виторгувати собі корисні цлові услівя. 
Правду сказавши, Італія ніколи не була 
певним союзником. Она іі( истунила до три- 
деїжаїного союза не так з переконаня хі- 
сна, як з неохоти до Франциі, котра дав- 
нїйпіе з Італією поступала так як в казці 
з пспелюхом. Крім ненависті! до Франциі 
загнала Італію до тр’идержавного союза 
жадоба відіграня рівнорядної ролі з инь- 
шіїми европейскими державами, а на остан
ку немало вилинула на се надія одержати 
свобідну руку для кольонїяльних змагань 
в Африці, на що тоді в Італії клали вели
ку вагу. Коли в р. 1883. Манчінї обявив 
посольскій палаті про союз Італії з Німеч
чиною і Австриєю, зазначив він виразно, 
що сей союз не має ніяких зачіпних ані 
забірних намірів, лише обезнечеиє мира. 
Добрі відносини і тісна звязь з тими дер
жавами є для Італії питанєм політичного 
жити, Франция буде сим приневолена нри- 
язнїйше поступати з Італією.

Справді протягом часу відносини Іта
лії до Франциі значно поправили ся, тим 
більше, що численні економічно-торговельні 
справи вяжуть сі держави вельми кріпкою 
знязию материяльної солідарності!. Цлова 
війна, ведена між Італією а Франциєю про
тягом кількох літ, довела Італію майже над

Евгек Мандичевский.

Казка з тамтого віку.
Була раз весна, така красна, що найстарціі 

віком люди такої гарної не тямили.
Послїдні дні марця . були просто чудові — 

чудові тому, що тепломір вказував в полуднє 
понад 16 степенів Реоміра і легесенький вітрець 
перелітав поміж галузками деревин і теплесень
кими поцїлуями воскрешав црироду.

Майже всьо спало.
Челядь попоїла собі полуденок і порозбіга

лась десь за своїми побічними орудками. Тим 
самим були і домові зьвірята заняті: великі 
і малі відпочивали і румиґали в блаженнім пів
сні своє полудневе їдло. Старий пес, що звичай
но занорпував ся в солому, виліз нині зі своєї 
комірки і витягнув ся, як міг найдовше і най- 
вигіднїйше: лаби передні перед себе, а свою не- 
сячу пащеку межи них. Дивив ся далеко, поза 
браму, що нині отвором стояла, саме, якби 
в день нразнику. Там хрунькали між собою без- 
роги — мама зі своїми малими, що що-й-но 
перші кроки ставили по землі. А на гноївці, як 
звичайно, порпались кури і оглядались заздрі
сно за своїм могучим паном, котрий собі нині 
даму з посеред цілого гарему вибрав і визбиру
вав для неї самі найкрасші зернята, що нере- 
єимували під теплим покривалом. Знали курки

береги пропасти, стверджуючи тим непе- 
рсчну правду, що ніякі політичні згляди 
не зможуть зрівноважити сили природних 
економічних струй.

Війшовши до тридержавного союза, 
була Італія приневолена відгривати велико
державну ролю, додержувати рівноваги в 
зброєвю союзних держав, а се довело її 
до величезних видатків і фінансових кло
потів, а тимчасом нещасний бій над Адуою 
розвіяв зовсім мрії про утворене кольонї- 
яльної держави в східній Африці.

Моральні користи, які мала Італія з 
приналежности до тридержавного союза, 
не могли винагородити дійсних материяль- 
них втрат, понесених на всяких майже по
лях публичного житя. Се отже є зовсім 
зрозуміло, що союз з Австро-Угорщиною 
і Німеччиною став в Італії мало популяр
ним і що нині не вважають єго в загра- 
ничній політиці італїйскій конечностю. Не
ма однак ніякого сумніву, що для Австро- 
Угорщини союз з Італією має першосте- 
пенну вагу, нозаяк Італія є тим чинником, 
який рівноважить перевагу Німеччини. За- 
длятого відорванє Італії від тридержавного 
союза (що не є неможливим) було би пе
редовсім некорисне для Австриї і Австрия 
певно доложить всіх заходів, щоби здер
жати свого сусіда від такої думки.

З другого знов боку Франция, ста
нувши на приязній стопі супроти Італії, 
намагає ся приєднати її для себе, а бодай 
забезпечити собі її піддержку на случай 
якого заколоту на нїмецкій границі. В тих 
відсередних і досередних змаганях вели
кий вплив буде мати ненеречно Німеччина, 
все буде залежати від того, як она поведе 
свою плову політику. Італія оглядає ся на 
те, щоби при віднові торговельних догово

добре, що не вільно їм занадто наближатись до 
свого султана і кожда на свою руку дбала про 
хліб. А о него страх тяжко було. Сам когут, що 
був у тім ділі все найспритнїйший, посоловів 
в виду того, що не було виглядів на придбане 
ласк у молодої курочки. А ту ще і воробцї — 
галапасники не давали йому жити. Безнастанно 
гурмою злітали з берестів на хлївцї, а відтак 
на подвіре, а когутище бігав розлючений і зга
няв їх назад на дерева.

— А то раз тяжка хвиля, як настане той 
час, коли женитись потреба! — погадав собі 
когут і иошкробав ся ногою в голову.

А на городі, де дівки грядки копали і ри
скалями приплескували і стежки продоптували, 
зібралось мале товариство що-й-но нробудже 
них єстеств: ящірка, слимак, павук і скакун. 
Коло них опиняв ся також від часу до часу ма
лий коник, що привозив у візочку навіз. Він 
прислухувував ся все одним ухом цікавій роз
мові, яке се товариство вело.

Товариство провадило вельми поважну ди
спуту і старалось задержати єї в академічних 
границях, розумівсь, о стілько, о скілько на се 
позваляло загальне образованє і еманципация 
поодиноких членів, з котрих кождий мав свою 
гадку і за всяку ціну єї боронив, а всі прочі 
оспорював. Таким чином не було деколи пожа
даного порозуміня, позаяк кождому ходило о се, 
щоби його високопарна ідея була вдобрена, хо- 
тяй би се мало бути з очивидною шкодою для 
загалу нолучене.

— Но, но, киньмо вже те балаканє про по- 
томків. І так, бачу до згоди не прийде. Заве
дім красше розмову про те, що се женщина 
і які єї обовязки в суспільности? — Так гово
рив павук, що висів у тонесенькій сітці, ириби- 
рав дрібнесенькигии ніжками у своїм срібнім 
прядеві. — Після моєї думки женщина, то є 
щось такого, без чого вкінци міг би ся сьвіт 
обійти. Вона красне сотворінє, але не таке, аби 
його зараз оставити висше над всі иньші і ве
личати, як се деякі сотворіня роблять.

— Правду кажете — сказав воробець, що 
надлетів з загуменків. Вони все тілько, аби 
красно виглядати і прииодобатись. Звідки вони 
до того прийшли, щоби їм віддавати першень- 
ство? Краса, се за тим не промавляє, бо і ме
жи нами бувають красні. Мож сказати, що гид
кий рідко коли трафить ся. Ніжність тіла — 
також нїчо не становить, бо і ми, як-бисьмо не 
потребували і на себе і на них працювати, мо- 
глибисьмо так само плекати тіло, як і вони. І 
хто знає, чи не неревисшили-бисьмоїх? Бистро- 
умність — та про те і говорити шкода. Прецінь 
ми всі добре знаємо, що межи женщинамн дуже 
мало таких є, котрі би знали нам знанєм заім
понувати. Більша часть їх тілько удає і маску- 
єсь. Отже чим вони висше стоять від нас? Хи
ба яким відвічним законом се собі запевнили?

Слимаковії подобала ся така бесіда і вилїз 
майже цілий з хати, та витягнув голову у гору 
аби більше зачути. З  роду ненавидів женщин.

— Звідки вони до того приходять? Прецінь

рів з Австро-Угорщиною і Німеччиною 
осягнути рішучі економічні користи, отже 
певно поставить услівя, які би їй забезпе
чили відбит сирих плодів на торгах трн- 
державних союзників. Але тут насувають 
ся чималі трудности, які вже нині можна 
предвидїти, особливо коли згадаємо про 
заяви зложені в нїмецкім парламенті ґр. 
Більовом. Аґрарна політика стала в Німеч
чині так популярною, що не може се оста- 
ти без впливу на міжнародні політичні 
взаємини, а може навіть скласти ся така 
незвичайна пригода, що збіжеві цла мо
жуть розірвати союз, котрого не спро.мо- 
гли ся розлучити ніякі дипльоматичні зма- 
ганя.

Замітно також, що Німеччина старає 
ся розвіяти сумніви Італії що-до тягарів 
виникаючих з безнастанного зброєня дер
жав союза. »АтоГ(1(і. АІІ£. дає зовсім
виразну заяву, що Італія не лише що-до 
установленя сили  армії, але й що-до 
у ж и в а н я  її не є зовсім зневолена дого
вором тридержавним, отже тим способом 
усуває ся хибне толкованє що-до зобовя- 
зань Італії і виникаючих з того тягарів і 
обовязків для італїйскої держави. До то- 
гож і Цанарделї в згадуванім вже в попе
редній статі розговорі з американьским ко
респондентом »Ате\у-Уогк-Нега1(і< заявив: 
«Н аколи тридержавний союз відновить 
ся, то Італія, бажаючи приязни Франциі, 
буде п р и н е в о л е н а  все усунути , що 
би викликувало побоюванє у Франциі*. 
Можна сподївати ся, що подорож ґр. Бі- 
льова і кн. Айлєнбурґа доведуть до ііокін- 
ченя сеї розправи про тридержавний союз, 
яка вже довший час розвела ся в евро- 
нейскім дневникарстрі.
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в адмін. роцї 1900.

Другі звичайні загальні збори членів това
риства «Руска Бурса реміснича і промислова» у 
Львові відбули ся дня 4. н. ст. марця 1901. Збо
ри ті відкрив голова товариства п. Василь На 
гірний, підносячи важнїйші моменти з діяльно 
сти Товариства, а опісля відчитав касиєр п. Іван 
Бачиньский справоздане з дїяльности Товари 
ства за рік 1900.

Одною з найважнїйших справ для нас Ру 
синів е без сумніву справа розбуджена між на
шим міщаньством і селяньством заінтересована 
і замилованя до ремісла і промислу. При тяж 
кім оподаткованій нашого хлібороба, при зрості 
населеня, а слідом того через поділ ґрунтів і 
роздроблене селяньских господарств половина 
наших селян не є вже нині в силі з рільного 
господарства вижити і удержати своєї родини 
В наслідок того наш хлїбороб-селянин, не маю
чи средств до житя, еміґруе або йде на службу 
і попадає в економічну зависимість від непри
хильних для народної справи чинників, а буду
чи від них материяльпо і морально зависимим, 
іде їм на руку, а яко не иросьвічений не може 
брати в житю народнім участи в такій мірі, як 
се робить міщаньство і селяньство иньпіих на
родів.

Одиноким средством на се є — розбудити 
між нашим міщаньством і селяньством рух про
мисловий і ремісничий і через то дати тому 
міщанинови і селянинови нові средства до жи 
тя. Однак о реміслї і промислі може бути бесі
да лиш тоді, коли з помежи наших міщан і се
лян виховаємо ремісників і промисловців. «На
родна торговлж підготовляє нашу молодїж на 
будучих купців, а в цїли несена нашим селянам 
і міщанам помочи до виобразованя своїх дітей 
на добрих ремісників і спосібних промисловців, 
завязало ся товариство «Руска Бурса реміснича 
і промислова», котра даючи своїм питомцям 
будьте цілковите удержанє, будь-то удержуючи 
їх за малою доплатою, або даючи їм грошеві 
запомоги і приміщуючи їх в робітнях добрих 
майстрів, подає їм можність учити ся ремісла і 
промислу, а через се підготовляє утворене серед 
Русинів стану ремісничого і промислового.

На жаль однакож ся в своїх наслідках 
дуже важна інституция не дізнає від загалу Ру
синів такої підпори, яка би їй належала ся, а 
найлучшим доказом сего є мале число членів а 
ще менша скількість внлат членьских, котрі в 
1900 р. принесли всего-на-всего 168 корон на 
151 членів. Через сей брак підпори від загалу 
мусїла «Руска Бурса реміснича і промислова 
замкнути 1900-ий рік недобором в висоті 302

ми, мущини, перші навіть на сьвітї були. А до лишень та, що є ще сотворіня совершеннїйіпї 
перва відтак прийшли жінки. А то, бачите, та- . від нас, а не можуть собі дати ради з жінками-
кож щось значить!

І цікаво розглянув ся слимак по присут-
них.

— А яка гірка година нам з ними! — за- 
лебедїв скакун. — Нїчо, іно служи їм і служи. 
Бігай сюди, бігай тамтуди, до одної кумошки, 
до другої, а вони, як пані сидять собі під шат
ром і лишень посьміхують ся. А ми працюємо...

— Ой, працюємо, працюємо... — обізвав ся 
сухорлявий коник, що перед хвилинкою привіз 
навіз. — Подумайте собі, шанібне паньство, я 
такий великий, найбільший між вами і ростом, 
і силою, а може і розумом, а ще не удало ся 
минї жінки переконати, що і вона повинна пра
цювати. Запряжуть єї разом зі мною, а вона на 
дишель лізе, дуба стає, фиркає, тай мусять від
прягати. Нїчо, йно-би їла і спала. А хрань Боже 
єї що сказати на розвагу. То раз баба з пекла! 
— І старому затрясли ся губи. Десьто прига
дав собі якусь хвилю зі свого житя під пан
тофлем.

— А то раз доля! — сказав слимак, і схо
вав ся до половини. Страх його переймав, на 
саму згадку, як би йому прийшло ся так коли 
оженити з такою Ксантипою.

— Або то, дивіть, не витопити таке насї- 
пє! заверещав воробець і показав на дві бурчи- 
мухи. що пхались коневи в очи. — Нїчо, йно 
чужою кровю жиють, а всі мусять їх терпіти. 
Ах, кривда нам, кривда на сім сьвітї! А потіха

кор. 92 сот., котрий покрито з майна товариства, І

бі, збільшила в 1900. р. число питомцїв з 6 на 
12, а се потягло за собою збільшене видатків

яке остало з кінцем 1899. р. Гой недобір оправ- зміст своєї звісної статі в Мзг. Ьізі-ах, заявля- 
дує ся сим, що «Руска Бурса реміснича і про- ючись против всякої полїтики катастроф, апро.  
.числова», не могучи оперти ся конечній потре- мовляючи за етатовою політикою. Чехи, після

гадки бесідника, не повинні пропустити нагоди 
до економічного зміцненя ся, коли їм надає ся 

на харч, розширене мешканя і на закупно ін-1 можливість сего. Д. Форзт поборював виводи 
вентаря. др. дацака і промовляв як противник більшости

В році 1900 було на цілім удержаню в Бур- клюбу. Бувший презес молодоческого клюбу др. 
сї 6 нитомців без доплати, а іменно: Франц Енґель заявив, що солїдаризує ся з більшостию 
гКарский син теслі в Белза, Николай Томашев - 1 клюбу. В тім самім дусі промовляли Брзорад і 
ский син селянина з Хоросткова, Михайло Мар- Горжіца, який не признає програмової обструк- 
ків син селянина з Цїневої, Іван Микульчик си- циї. Обсгрукция є средством до осягненя близь- 
рота по селянин! з Красова (сей в половині ро- кої цілії, а ніколи не може бути програмою сто
ку перейшов на удержанє до майстра), Михайло ронництва. По скінченю дискусиї принято резо- 
Коцюмбас син ремісника з Бібрки і Михайло люцию, висказуючу признане ческим послам. 
Козуляк сирота по зарібнику з Березовиці — Кілька голосів піднесло ся против ухваленя ре- 
На удержаню за доплатою місячною було чоти-1 золюциї. — Онодї відбуло ся засїданє стовари- 
рох нитомців, а іменно: Михайло Гранковский шеня спіритусового промислу для Чехії, Морави 
син селянина з Чабарівки 10 кор.; Дмитро Тиль-1 і Шлеска, на котрім обговорювано справу ііід- 
ка син зарібннка з Ііацикова 6 кор.; Роман То- висшеня податку від горівки. Кн. ШварценберГ 
біяш син будника зелїзничого з Завишча 10 виступив рішучо против того нідвисшеня; сту- 
кор. і Константин Геців син урядника зі Стрия пив також против розділу контингенту. — Про- 
20 кор. Мешканє і снїданє в Бурсї мали: Ми- мисловець Штендлєр підносив, що горальнї в 
хайло Пушкар син селянина з Вільок мазовец- Чехії трактує ся гірше, як горальні в Галичині', 
ких, Іван Кука син селянина з Вербиці і М ихай-— Ґр. Дейм заповів, що консервативна ческа 
ло Варениця син селянина з Денисова. — Перед шляхта буде енерґічно старати сл о зміну кон- 
принятєм до Бурси побирали запзмоги: Дмитро тинґенгового розпорядженя, виданого на гіідста- 
Стащишин, Николай Мороз, Іван Лука і Михайло ві §. 14. Треба надїяти ся, що се розиорядженє
Коцюмбас.

З виспіє вичислених питомцїв учащають розпочати акцию против того розпорядженя. 
або учащало сімох до ніколи нромисловоі.^3 тих ІІро побут Селя у Відни пишуть звідтам,
при клясифікациі одержало поступ: двох дуже І що президент угорского каб.нету відбув кілько- 
добрий, двох добрий, один достаточний, а двох годинну конференцию з міністром Гр. Ґолу- 

I ховским в справі визначена речинця для скли-
Науку в робітнях побирали, зглядно поби- каня делєґаций. Після дотеперішних запоряджень 

рають також сім нитомців. Крім того приміще- збирають ся делєґациї в другій половині мая, а 
но за інтервенциєю Ради товариства двох уче- в буджітї, який їм буде предложений має бути

недостаточнии.

ників у коваля, одного у шевця, одного в дру 
карни, одного у слюсаря, а двох в «Товаристві 
для розвою рускої штуки».

(Копець буде).

З політичного поля.
З  Праги, доносять телеграфічно, що вчера 

іеред полуднем відбула ся конференция вико
нуючого комітету ческих послів до сонму і д о |оставиваіи неприятелеви 500 новий і богато во-
державної ради. В сій конференциї взяв також 
уділ др. Пацак, презес молодоческого клюбу в 
державній раді. Вечером молодоческий клюб
відбув повне засїданє, на якім ведено через нагі(1Ку за анґлїйскими транснортами, що жа- 
кілька юдин дискусию над політичною ситуа- дНа посилка не доходить до рук Англичан. 
циєю. Пос. Пацак розпочав дискуси.о промовою, в руХ на ЗЄлїзницях північного Трансвалю стався 
якій подав мотиви, що наклонили молодоческий
к.поб в державній раді до занятя теперішногр

Вони знали в таку слабу сторону муїцин вціли
ти, що сейчас їх опанували. Кажуть навіть, що 
вони тепер вже відпекують ся всяких жіночих
обовчзків, аби тілько на них працювати...

А ящірка, що одна-одніська заступала про-1 ся через лінії Френча і знов розлїзли ся по цї- 
тивну сторону, все описувача хвостиком на 
грядці. І коли прийшла черга на ню говорити, 
надулась, набрала в очи огню, піднеслась на | з кількох сторін відомість, що Девет злучив ся 
двох иередних ніжках і зачала бесіду тими сло- 3 Ботою і разом мають 13.000 людий. Оба ма 
вами ’ ють приготовляти операциї против анґлїйского

Панове, вам добре говорити о тім, чого Генерала Френча. А в Льондонї кружила вже 
ви не розумієте, або удаєте, що не розумієте, вчера сензацийна вість про великий погром, 
Пригадайте собі лишень на найголовнїйшу за- який поніс Френч під Стапдертоном, де на не- 
дачу женщини! Пригадайте собі на єі первісну го ударили Девет і Бота та побили на голову, 
задачу! Хто би діти... і нагло урвала ящірка, Англичанам забрали Бури богато гармат. Кі- 
мовби в язичок вкусилась. А то фірмам запхав тшенера анґлїйске правительство має відклика- 
пужак у землю і відтяв єї кавальчик хвоста, ти з поля битви. Є се немов кара судьби для 
Під йою чоботом згинув і слимак і скакун, що того полководця за єго підступне дїланє в спра- 
зажурились були своєю чорною долею. Лишень ві навязаних з Ботою мирових переговорів. Кі-пгчлп Аппг 4 ппгж.... -_____ __V_воробець і павук вийшли ціло. тшенер хотів завішене оружія використати в

Ящірка, що саме мала найголовнїйшу точ-Ітій цїли, аби єго війско, котре було вже ви
ку піднести, стратила хвіст. Іа тілько на якийсь І черпане і неспосібне до ніякої воєнної операциї, 
час. Він єї знова відріс. Був лишень слабень- відпочало; хотів дальшу воєнну акцию здержа- 
кий і чорнїйший, але єі краси не зогидив. Ц іл-|ти аж до хвилі, коли з Анґлїї прийде обіцяних 

правительством 30.000 сьвіжих війск, аж прийде 
[ сьвіже оружє, амуніция і — що найважнїйше, 
сьвіжа одіж. Бота, здає ся, знав, о що Кітшене- 
рови розходить ся, зірвав переговори скорше-, 
і на ново розпочав воєнні операциї. Окрім того 
Кітшенер був тої гадки, що ліпше дати Бурам

ком н і!
Які ті женщини щасливі!

У  Львові, 17. н. с. III, 1901.

сгановиска. Дальше рекапітулював до Пацак

не пережив парламентарної кампанії. Ухвалено

між иньшими рата на справлене нових пушок і 
значнїйша квота на покрите коштів, які вийшли 
з участи Австро-Угорщини в поборюваню ки- 
тайскої ворохобні'. П. Сель згодив ся на предло- 
жене збільшене розходів.

З  Трансвалю після довшої тишини наспіли 
сензацийні кісти на користь Бурів. Вправдї пе- 
редвчера донесло було бюро Райтера, що коло 
Зандріфт анґлїйский відділ підійшов несподіва
но під табор Боерів, так що они не мали вже 
часу боронити ся і мусїли спасатись утечею,

енного материялу. Але і в сім случаю Англича- 
ни відобрали хиба малу частину своїх власних 
материялів, бо Бури розвинули таку енерґічну

майже неможвнвии, хоч в тих сторонах оперує 
Гро анґлїискої армії. В наслідок того в північ
нім Трансвалю здержано цілком зелїзничий 
рух. Френч мав наново розпочати воєнні опера
циї «в великім стилю», перервані — як анґлїй- 
скі жерела доносять — в наслідок мирових пе
реговорів і великих злив, але мусить їх зачина- 
ни майже наново, бо Бури використали застій 
в операциях, дрібними відділами попродирали

лій провінциї. З Капштату телеграфують під 
вчерашною датою, що там дійшла потверджена



з

якісь уступки і скінчити війну, котрої кінця напрями: беззглядної строгості! і лагідного по- 
і результату нинї не мож предвидїти. Анґлїйске веденя, борються в кругах правительсгва; який 
правительство було иньшої гадки і вже тоді і напРям побідить’ ^звісно . Звісно лише, що на- 
стануло в суперечноети з поглядами начально
го полководця в полудневій Африці. Ояо поста
вило Боті такі услівя, які він мусів відкинути,
а  захланність Анґл'ії лише збільшила завзятість тив пануючого царя, находить загальне признане 
Бурів до борби на смерть і житє. * симпатию».До берлиньских часопнсий доносять, що зі 

студентскими розрухами симпатизує богато офі- 
цирів росийскої армії. Приміром, увязненим сту
дентам в Москві офіцири, що їх стерегли, по
зволили виголошувати промови. В Петербурзі 
офіцири ставали в обороні студентів перед но

ва; рим.-кат. Целестина. — В* н е д іл ю : гр,-кат.' заками, а навіть один з офіцирів порубав ша- 
Благовіщенв; рим.-кат. Воскресенє Господнє. і блею козака, що знущав ся над студентом.

-  З Товариства ^Просьвіта». Справозданє за І “  Крадежи. На головну львівску почту врий 
місяць марець 1901 р В місяци марці відбув ,пов ОНОДІ « * ™ ^ Р  ''Узар.в

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Захарії, Яко

Головний Виділ чотири засїданя в днях 5, 12, 
19 і 26. марця, на котрих полагоджено отсї
справи: 1) Розвідку »І1ро борбу чоловіка з п ри -|ИУВ ся’ якиись 3РУЧЦИПИ пташок «сягн ув  гроші 
роіою< передано до другої рецензиї п. Паньків-!3 “ ки 1 ^ з .  -  Посл.дно. неділі невислі-
еРю м у. _  и „ 0  до «РУКУ С ^ : а « ^ - 7 2 « “ ь’. Г ^ . ї а Г = р В00ТЄЛІ в Вадов“ '
ника в 3.000 примірниках. — Цринято оферту , „  „ „ * • т
віденьскої фірми »К Фроме і А Ґешль» і пору- “  Хи/ ри“  ль1теРииник Ант1п Торошкевич, сто- 

- „ 9 оґІо : рож в Самборі, хотів конче виграти на льоте-чено їй виготовити грамоти членьскі в 3.000 к .. г ’. Уп „ „ лл рпі, а ЩО не міг, то ставив по кілька карточокпримірниках. 2) Принято до відомості!, що фі- ' ’ . ’ ' .п .. ' ‘ _ ’ оі нараз, а відтак виписував на них витягнені чи-лія в Підгаицях скликала заг. збори на день 21 н -.. л _____ сла і заставляв картки ціби тимчасом, закиммарця та на єі просьбу ухвалено вислати на ті 1 ' 1
Збори п. В. Короля з викладом, а на закупно потерин ему виплатить На одну картку поста-
насїня та господарчих нарядів призначено тій вия Разом 3 вим писаР ГаРлвндеР, а коли чи-
.......  о ' „ „ ____.... . і- сла дійсно вишили, щез Іорошкевич. Коли жефілії оО корон. — Відчитано подяку філії в К о -, > . . ’ г .‘ Г •• . ... п  'Г„ єго опісля відшукано, сказав він, що картку заломні за дароваоі ш книжки. — II. Іелппевско- * „  3 • > г з1 V губив. Спекулянта льотерииного арештовано,му, нотареви з Бучача, рішено уділити поради , 1 1 _ к „

що до підготов.іеня до заснована філії »І1ро-! МосквоФільска аґітация в Любляні. „Зіоує- 
сьвітік в Бучачи. 3) В присутности делегата пес“ доносить, що звісний «ґаспадін» »др.« Вєр- 
Видїду краєвого п. Савчиньского порішено по-І ҐУН з Відня приїхав до Любляни з відчитом 
даня пяти крамниць читалень «Просьвіти» о ' ПР° жптє 1 Діяльність росийского письменника 
безпроцентної позички з фонду краєвого, імен- Достоєвского. Відчит мав відбути ся дня 3. 
но читальням: 1) в Комарні о 1.000 корон; 2) в , е- м- в сали «Народного Дому» в Любляні. 
Буську о 1.000 корон; 3) в Мізуни (п. Долина)1 -  АГвінальдо. Великий камінь спав зі серця 
о 800 корон: 4) в Ольшаннци (п. Товмач) о 600 імпериялїстично настроєних горожан Спол. Дер- 
корон, і 5) в Волчухах (п. Городок) о 600 ко- жав) коли піймано Аґвінальда, героїчного вожда 
рон. По дискусиї рішено ті подана нредложили филипиньских островів. Емілїян АГвінальдо має 
Видїлови краєвому до прихильного узглядиеня Л|Т є іспаньско-таґальского походженя, як то 
4) Принято до відости 1) справозданє з І. заг. впрочім пізнати з єго зверхного вигляду. Ще в 
Зборів читальні «Просьвіти» в Перемишлянах молодім віці оказував великі здібності! та за 
з дня 3. марця с. р.; 2) річне справозданє чи-: милованє до науки. Єго вихованєм заняв ся
тальнї в Борщеві, котра дуже успішно розвиває сьвяіценик з Кавіте, посилав єго до ґімназиі а 
ся, і рішено їй за се виразити признане. 5) В ід-. опісля на медицину. Однак прогнано єго з краю 
читано письмо чатальнї «Просьвіти* в Любичи за вільномулярство, так що науки кінчив в Іон 
камеральній з просьбою о відступленє їй 15% конґу. Коли вибухнуло повстане на Филипинах, 
від вкладок членів з того села та рішено на- АГвінальдо станув перший в рядах невдоволе- 
разї віднести ся в тій справі до філії' в Раві них горожан. В короткім часі відзначив ся хо- 
рускій. 6) Ухвалено просити о. Пристав з Ж у- роброогию і оборотностию і зістав головним 
рова щоби злюстрував читальню і крамницю вождом повстанців. ІІять літ потрафив він у- 
в селі Григорові (п. Рогатин). 7) Рішено оголо- . держати ся на становити вожда і боронити го- 
сити конкурс на стинендию ім. 'Г Качали з ре- рожаньскоі свободи на Филипинах. Аж перед 
чинцем до 15. цьвітня с. р. Ь) О. Ал. Темніш- місяцем попав в руки Американців. Американці 
кий нредложив рахунки з Шевченківского кон- зробили на него засідку коло дому єго матери 
церту: Приходу було 665 кор. 60 бот, розходу ’ пійманого завезли до Вешинґтону. Як доно- 
380 кор. 02 сот. Чистий дохід розділено в сей сять звідтам АГвінальдо мав зложити при- 
спосіб, що 50% призначено Товариству «Львів- сягу вірности Спол. Державам, 
ский Боян« а 50% призначено на стинендию; — Пси в полїцийиій службі. В державі Огіо 
ім. Шевченка. 9) Товариству «Молода Україна»; в півн. Америці почали власті! уживати псів 
в Чернівцях відстуилено даром книжки, призна- ! при слїдженю за мордівниками. Проба, яку не 
чені для публичної бібліотеки, яку товариство давно зроблено при убійстві якоїсь Гессової, 
задумує отворити в Чернівцях 10) Принято до випала удачно, бо до години висліджено убій 
відомості!, що о. крил. др. І. Гробельский зі ника.
Станиславова прислав на фонд для читальні | Гроза природи. Ціле село Валїо коло Моде 
«Просьвіти» в Порохнику асекурацийну полісу ни в Італії дня 21. м. м. почало поволи посува-
на суму 2.000 короіЦ рішено полісу ту нриймити 
в депозит і виготовити акт основний. 11. При
нято 103 нових членів.

— Розрухи в Росиї. З  дотеперішних подій в 
Росиї показує ся наглядно, що нинішні розрухи 
унїверситетскі мають глубше і поважнійте зна- 
чінє. Се не є розрухи одної лише верстви су
спільності! — студентів, які стремлять до сво
боди і поступу — але рух загально революций- 
нпй. За  тим твердженєм промовляє слідуюча 
доиись з Петербурга: «Почин до ііослїдних роз- 
рухів — сказано в дописи — подали вправдї 
студенти, але підклад був безперечно револю- 
цийний, а властиво социялїстичний. В послїдних 
часах социялїзм досить розширив ся в Росиї, а 
найбільше в Петербурзі, де робітничий елемент 
складає ся переважно з не Росини, а Лотишів, 
Фінів і Німців, і де заграпична пропаганда на
ходить податливий ґрунт під такий засів. Треба 
відріжнити социялїстичний рух в Росиї від кон- 
ституцийного: перший розвиває ся на основах 
міжнародного перевороту, — другий стремить 
до перестрою Росиї на лад новітний. Обі струї 
сходять ся разом в неоднім. Социялїзм перева
жає в роб тничих кругах і серед молодїжи, кон- 
ституцийний рух має союзників головно межи 
независимою інтелїґенциєю. Звісна подія перед 
Казаньским собором мала характер студентско- 
робітничий». Дальше пише кореспондент: — 
«Строгий гнет, яким послугує ся росийске пра
вительство, доведе до залишена явних розрухів 
і демонстраций, а до п'диольної, тайної роботи; 
у всіх кругах прямо кипить, а більшість інтелї- 
ґенцнї стоїть по стороні' демонстрантів. Даль
ший перебіг справи зависить від царского рі-

ти ся до ріки Скольтени, а за день зробило 5 
метрів дороги. Сей незвичайний рух замітив 
перший місцевий нарох. Найблизше ріки стояв 
костел і єму грозило найбільше небезпеченьство. 
Тому вже другого дня винесено веї річи з кос- 
тела на безпечне місце. Тої самої ночи піднесла 
ся вода ріки Скольтени і заляла ціле село, ли 
ше цминтар, який лежав поза селом, остав су
хий, але підніс ся о 6 метрів висше. ГроЄіи но- 
розпукала ся, а з них показали ся білі кости 
або надисовані трупи. Як-раз тоді почав падати 
сніг і прикрив цілий грізний образ білою ска
тертю. Сотки родин остало без найменших 
средств до житя

— Безпеченьствз в Росиї. Росийска адмінїстра- 
ция не може дати собі ради з розбійниками. Під 
Владикавказом случила ся перед місяцем при 
года, яка закінчила ся убійством двох ґімнази- 
ястів. Коло півночи дня 6. марця мала випра
вити ся з Владикавказа почта з більшою гро 
шевого посилкою. Довідалась про се шайка роз- 
бишаків і засіла ся на грузиньскім війсковім 
гостинци на три кільометри за містом. Припад
ково захотілось двом Гімназиястам Кримови 
Фирсовови переїхати ся почтовими кіньми на 
стацию Казбек і они виправили ся на кілька 
хвиль перед грошевою почтою. Розбійники, за
чувши почтовий дзвінок, дали огня до пасажи 
рів. Крим упав трупом зараз, Фирсов хотяй ран 
ний кількома кулями, боронив ся завзято і дав 
шість стрілів з револьвера до розбишак, а фір 
ман зараз при першім стрілі скочив з козла та 
ровом успів втїчи до міста. Заким прийшла 
поміч з міста, розбишаки випрягли коні та ще 
зли без сліду. Фирсов помер за кілька годин

гаеня. Відбуваються безнастанні ради міністрів, розказавши перед тим, щ і розбишак булі кіль 
на яких має доходити до горячих розправ. Два кох, а один з них був ранений єго стрілами.

стрій роеииекої суспільности Є ЗОВСІМ ИНЬІПИЙ, 
як підчас нігілістичних замахів, які викликува
ли межи населенєм гнів і грозу. Нинїшний рух, 
звернений против пануючої системи, а не про-

щоби надати 600 
корон і положив надавчу книжку з банкнотами 
побіч себе на пульті, а коли на хвилю відвер-

— Як закладати трутну на пільні миши? Овес, 
затроєний сахариною і стрихнїною, оказав ся в 
неоднім разі ліпший, ніж знана заразина миша
чого тифу. Овес той всипують ложкою або инь- 
шим яким приладом до мишачих дїр так, щоби 
не дзьобали єго птиці та не троїли ся. Але на 
полях, де є тьма мишачих гнізд і дїр, роблять 
так: Кладуть на землю аркуш міцного паперу

на те сиплють жменю затроєного вівса; пото
му прикривають вязанкою соломи і паликом 
пришпилюють до землі. Птиця не дістане ся 

д солому до вівса, а миши, знаджені соло
мою, горнуть ся до неї навіть з подальших дїр 
та дуже добре троять ся. Кілька таких вязанок, 
розкинених на поли, віддасть знамениту при
слугу. Той спосіб є далеко ліпший, ніж пасиву
вати овес до дїр, бо богато дїр може бути вже 
пустих і даремно тоді марнує ся овес; того спо
собу можна також ужити і в команицї.

— Свині’ в цирку наробили паніки в Петербур
зі, де кльовн Дуров продукує ся зі своїми тре
нованими вихованцями. На арені запалила ся 
несподівано одна декорация, а вчені свинки так 
перелякали ся, що не зважаючи на крик свого 
пана, кинули ся між ряди публики. Тимчасом 
на арену скочили огневі стражаки і придушили 
огонь без ужитя води. Публика заспокоїлась, 
тілько Дуров набідив ся, н їм .зза лавок півитя- 
гав переляканих свиней. Ціла пригода скінчила 
ся на сьміху.

— Конкурс на посаду учителя математики і 
фізики розписує дирекция державної школи 
промислової в Кракові.

— Дрібні вісти. Доповняючий вибір посла на 
сойм краєвий зі Львова на місце помершого 
Бернарда Ґоль'дмана буде небавом розписаний.
— П. Ол. Мишуґа, оперовий артист зі Львова, 
жертвував'200 корон на погорільців з Полового.
— Літний театр у Львові, який стояв 10 літ на 
т. зв. «Ґубернаторских валах", розібрано на 
днях, а дерево закупили жиди за 2000 К. — В 
Перемишли застрілила ся 18-лїтна Юлія Кос.

— Гумористичний кутик.
Веснівка.

Вже лід і сніг стопив ся,
Вже леготом скрізь дише,
Часом всьміхне ся сонце 
Та капає із криші.

♦
А я не знаю справді,
Чи ртуть у термоміри 
Зменшаєсь, чи більшають 
В моїй капоті дїри.

*
Бо мерзну ще заєдно 
І хоть про весну сную 
Рожеві мрії, — з зимна 
В зацїплі руки дую.

Наука, штука, література,
Видавництво акад. тов. «Молода Україні» 

в Чернівцях:
Ч. 1. Микола Гоголь: Ревізор, комедия в пя

ти діях. Переклав Василь Сїмович Сгор. 152, 8°. 
Чернівці' 1901. З  друкарні тов. «Рускої Ради» 
під зарядом Володимира Секерского. Ціна брош. 
примірника 60 сот. Замовляти можна у пере
кладника, Чернівці, ул. Руська ч. 25, або у п. 
Льва- Когута, Чернівці, Монастирска (передміетє) 
ч. 137.

— Дззінох, ч. 7. з 5. цьвітня 1901. Зміст: ґр . 
Л. Толстой: Бог правду видить — та не скоро 
скаже. — Евг. Мандичевский: Ііитаня і відповіди 
дитини. — Українські казки. —  У ляна Кравчг 
Воскресне Україна.—Листи зі всходу (з ілюстра- 
цпями). — Евг. Мандичевский: Веснянка. — Со
бака, оповідане українського діда. — Дрібне.

Т е л є ґр а м  и.
Відень. 5. цьвітня. Відбула ся ту кільюго- 

дипна конференция делегатів висших шк л тех
нічних під проводом мін. Гартля. По дискусиї 
делегати заявили, що при уділю іаню титулу 
доктора технічних наук мусить наступити деяка 
зміна при іспитах, подібно як се є на фільосо- 
фічних виділах.

Відень, 5. цьвітня. N. XV. .Іоигпаї доносить, 
що після дотеперішних диспозиций спільні де- 
лєґациї будуть скликані імовірно на день 
16. мая до Відня. Кредит на закупно гармат ще 
не буде вставлений до сегорічного буджету, бо 
остаточна децизия в сій справі .'западе доперва 
в осени.

Відень, 5. цьвітня. N. 1г. Ргеззе запевоює, 
що про замах на царя нїчо не знають в компе
тентних сферах у Відни ані в Берлині. Ся вістка 
надійшла з Льондону.

Мадрид, 5. цьвігня. В Ґранадї заказано про-
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цееиї, які звичайно відбувають ся ■ великім 
тижня. Також в Мадритї і Барцельонї мають 
видати такі закази.

Париж, 5. цьвітня. Праса обговорює живо 
розказ, уділений адміралови Дірітовови, щоби 
з  росийскими кораблями виїхав з Тульону, не 
чекаючи на приїзд гірезидента Любета. Націо
налістичні дневники бачать в сім доказ, що 
відрощене Франциї до Росиї є захитане та що 
росийске правительство дало до зрозуміня Фран
циї, що не бажає собі зближена єї до Італії.

Париж, 5. цьвітня. Вчера піддав ся прези
дент міністрів Нальдек-Руссо повторній опера
цій чирака в горлі- Стан здоровля не є небез

печний.
Капштат, 5. цьвітня. Мирового посередника 

Маєра де Ках обжалували Бури о зраду стану 
і розстріляли дня І і. м. м. в Бельфаст.

Гаґа, 5. цьвітря- Президент Кріґер звернув 
ся з нотою до портуґальского правительства, 
в якій протестує против поведеня з Бурами 
в Лявренцо-Маркес. — Президент Штайн нахо
дить ся в таборі Денета.
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РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

Товариство взаїмних обезпечень

„Д II Т С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

о к е р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и и н е , обезлечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шнід.

•Д н істер *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Все ч. Д у х  о вен ьств у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди Гваранцийні «Дністра* і  днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд реаервовий . . . 311.540 кор. 11 еот.
Реаерва премії . . . .  171.942 
Реверва специяльна , . 6.000 
Фонд емерит:і.:ьппи . . 30.924 54

рявом
520.406 кор. 65. сот

Тарифи «Днїстра* уміриззлні Падвижка річна розділяв ся між членів в формі 
аворотів. За рік 1900 дістають члени С і, звороту в премії.

«Дністер* виплатив до 31. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 кор. Шкоди 
лїквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

Поліси >Днїстра« принимають при позичках гіпотечнпх: Банк краевий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Сиятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїмн обезпеч. 
в Крайові; з таких обезпечень через «Дністер* іде часті, провізиї на рускі публичні 
добродійні діли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

«Дністер* пошунує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенцин «Дністра*. Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

ЗІ Львова

о

т

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїад
посп., особ.

до Львоваприходить 
о годинї

Поїзд
посп. І особ.

відходить 
о годині

1-35

2-20
235

1-45

6'10
6'20
6‘46
7-45
7- 40 
800
8- 05 
8-15 
8-50

11 45 
1155 
12-55 
115

314
517
5-40
5'45
5'5б
6'00

840
231

12-20

7'24
8-28
8-£0
923
9-45

1000 
1015 
1012 
10-30 
12-06 
312 
З 35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців Овкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. ві. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного іПетту) Калуша, Стрия 
в Соьаля, Раки рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пегпту ч. Пер. 
8 Ябослава і Любачова 
8І Станиславова (Кересмеае, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а а Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругокич (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ „ „ на дв. голов.
з Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Бе.іаця і Любачова

___ до Станиславова
Н І ч Є-13 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б

а від 16, вер. до 30. марця 1901 щоденно 
12’40 6-30 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6- 50 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша
7- Ю до Тернополя дворець головний
7-33 „ дворець Підзамче
7-25 до Сокаля і Рави рускої 
7-48 до Брухович (13. мая доіб.в  р. в нед. і сьв.) 
9-12 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 Ю-40 до Чернівців і Іцкан
1060 до Кракова, Відня, Варшави 
11.С0 до Підволочиск, Бродів дв. голов- й 
11-25 І » » дв. Підза о

4"15 І до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
445 | до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

3/й іІІА  : Гс|а кі*.іа числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано, 
«ередво-евроііевскпй рівнить ся від часу дьвівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей-

і к .іо =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. еєлївниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких 
ч. 5) уділяє пояснень в справахве лїввичих, продає білети всякого рода і ровкладнівди.

8 Бруховпч (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
а Янова' (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Б^карешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
зі Стрия, ві Сколього від 1. мая до ЗО. хер. 
в ІПдгслочиск ва дворець Підаамче

„ на дворець головний

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.

=  В Богуславицях на Моравах викрито жере- 
ло нафти в глубинї 96 метрів. Дальші верченя 
покажуть, чи експльоатация оплатить ся, але 
ця перша проба виказала, що нафтовий полос 
підкарнатский не ограни чає ся’лишень на Руму
нію, Буковину і Галичину, але тягне ся дальше 
на захід.

=  Стан засівів на Угорщині. З  Будапешту до
носять: Озимина перезимувала в деяких околи
цях не зле, денеде навіть добре, але нодекуда 
вимерзла. Ярі засіви заповідають ся гарно. Мар- 
цевий мороз мало наробив шкоди.

Л ь в і в с к и й  к у р с  з д н я  5 ц ь в іт н я .
За 1С0 ср. рублів платять 254 — К. л;адають 255- К
за її 0 марок . . „ 117'— „ „ 117 75 „
за 20 франків. . „ 1916 „ „ 1918 „

(Рі льничцй банк у Львові).
Пшениця готова 7-60—7-80. Пшениця на ре- 

чинець 730—7'о0. Ж ито готове 6 б0—6'80. Ж и
то на речинець б'ЗО—6-50. Овес на обрік 6-50—6'80. 
Овес на речинець 6'40— 6'60- Ячмінь на пашу 
5'50—575. Ячмінь броварн. 6’50 о 80. Рінак но-

К
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208
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643
6-35
8- 40
9- 09 
9-15 
9-25 
9-42 
9-55

10-20
1-25

2 15

306
315
3-26
3-30

6-Ю 
6 13

до Лавочного (Мункача, Пешту) |Борислави 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного(1.лип. до 15.неп 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ » » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер 
до Ряшева, Хирова, Любачова

Н і ч

вий 10 50—10-75. Льнянка —• — ------- • - Горох.
на пашу 6'75 —7'—. Горох до вареня 7 50— 12'—. 
Бика 8-50 — 9 —. Бобик 6.25—650. Гречка 7 25 — 
7-75. Кукурудза стара — . Кукурудза
нова 5'90—6'20. Хміль за об клґ. —'------------'—.
Конюшина червона 45 — — 65'—. Конюшина
біла 35'------- 75'— Конюшина шведска 60'— —
95'—. Тимотка 20 — — 26 —.

А д во ка т

д р. Ф е д а к
переніс свою канцелярию на

ул. С и к с т у с к у  ч 48.
5 - і :

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

----------------------— яко гарна прикраса комнат
К * ‘ П 4 Т П И Ї Т  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
- I Х с ір іИ І І І І . вині і Сластьона, Шевчениова 

могила. — — -----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

СОЮ ЗгЕІІМ Егпззіа ТІюгпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМ АНА1 ул Сонїшна 

Проґрама від 1. до І6. цьвітня 1901.
При співучасті! війскової музики 80 п. н.

І) 1Л/ІІІ Мога’8, найліпша в сьвітї пантоміна 
на потрійнім реку. 2) Ба ЬеІІе БіІІі загадочний 
годинник. 3) Сазіеііі (Іе Уеге кольоратурова 
сьпівачка. 4) Иаіігаде черевобесїдник. 5) Реігаз 
комічний жонґлєр. 6) Аппу і ІАІіІІу ВбЬІ комічні 
біциклїсти. 7) ЕІга НоГег субретка. 8) Без Непгу 
танцюристи 9) СІага ВаІІеіп сКатріоп еквілі
брист. 10) Мг. АгдКиг зі своїми псами.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представленя. Що нятницї НідК БіГе 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

СоІО'зеия) огріте 12 Газовими печами.
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За певну і добру дьокацию

поручаємо
4 '/,%  листи гіпотечні 

4% листи гіпотечні коронові 
5°,'о листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
47»% листи Банку краєвого 
5% облїґаци: Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.
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